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    3: ةصفح  تجربيدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

  
  
  

  
  
  

 

2محور تقارن سهمي به معادلة - 1 4y x ax= − 3y، خط+   ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام استدوم قطع مي ةرا روي سهمي در ناحي=

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4 

22yنمودار سهمي - 2 x bx c= − + 0را در بازة + 5[ , باشد. مقدارواحد مي32ترين مقدار تابع برابر باترين و كمايم. اختلاف بيشرسم كرده[

b3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <  

1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2عبارتجدول تعيين علامت - 3 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − + 4 2به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي
n m

n
  ؟كدام است−

1( 3
2    2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

1هاي صحيح نامعادلةمجموع جواب - 4 6 3 1| x | | x |− ≤ <   ؟كدام است −

1( 11  2( 15−  3 (13  4( 13−  

عبارتاي كهبزرگترين بازهاگر - 5
2

2
1

5 24
(x )A

x x
+=

− −
باشد، آنگاه(a,b)بازة،نيستآن مثبتدر

2
2

2 2
6 9

x ax bB
x x
+ −=

− − −
  ؟مثبت استدر كدام بازه

1( 3 8( , )−    2( 2 8( , )−  

3 (3 2( , )− −    4( 8 3( , )− −  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدفعادي- )1(رياضي
خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1رياضي (هاي درسگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

10عملكرد شما در آزمون قبل چند ازتوانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟هدفبوده است؟

 

 براي آزمون امروز10چند ازگذاريهدفآزمون قبل10چند از

4
0

x
f (x) − +

  دقيقه30

  ها / تابعها و نامعادلهمعادله
از ابتداي سهمي تا4فصل

تا پايان 5پايان فصل و فصل
  هاي آنمفهوم تابع و بازنمايي

  100تا78هايصفحه
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    4: ةصفح  جربيتدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

2

3-2
x

y

1

-1

  ؟كندچه تعداد از موارد زير يك تابع را مشخص مي - 6

  دهد. آن را نسبت مي 2 ةاي كه به هر عدد مثبت راديكال با فرجالف) رابطه

  دهد. به عنوان سينوس يك زاويه، آن زاويه را نسبت مي 1تا- 1بينحقيقياي كه به هر عددرابطهب) 

  دهد. آن عدد را نسبت مي ،اي كه به قدرمطلق هر عددپ) رابطه

  دهد.اي كه به هر فرد دماي بدن او را در طول روز نسبت ميت) رابطه

  دهد. فرد را نسبت مي،(cm) درقمي به عنوان قسهاي كه به هر عددث) رابطه

  دهد. چهارم آن را نسبت مي ةاي كه به هر عدد مثبت، ريشج) رابطه

1( 1  2( 2  3 (3  4( 4 

4اگر - 7 5 1 2 1 2 1 4 2f {( , ),( , ),( , a ),( ,b a)}= + yيك تابع باشد. خط− bx a=   ؟گذرداز كدام نقطه مي +

1( 1 7( , )− −  2( 31 2( , )  3 (1 5( , )  4( 111 2( , )−− 

  ؟شودنمودار زير با حذف حداقل چند نقطه به يك تابع تبديل مي - 8

1( 1  

2( 2  

3 (3  

4( 4  

9 - a   ؟خواهد بوديك تابع f ،به ازاي كدام مقدار

  2فقط )2    - 1فقط )1

 هيچ مقدار )4    - 1و 2) 3

} ةاگر رابط - 10 }2 22 2 2 2 1 1f ( , m),(m n, ),( ,m m),( n, ),( n , n)= − − − − − − − − − + 2 :يك تابع باشد و داشته باشيم − 1
3

m k
n

آنگاه=−

2 k)3حاصل عددي n)−؟كدام است  

1( 16  2( 1  3 (4  4( 36  

{ }24 3 1 3 5 4 2 2 3f ( ,a ),( , ),( , ),( ,a ),( a, )= − +
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    5: ةصفح  جربيتدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

 

  
  

2ةبراي دو سهمي به معادل - 11 11 22( ):y x x= − 2و+ 12 22( ): y x x= +  كدام گزينه درست است؟+

  ) است.2تر از رأس نمودار () پايين1) رأس نمودار (2    اند.) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

2در سهمي زير، اگر -12 | OA | | OB  كدام است؟Bةباشد، طول نقط=|
1 (3    2 (6  
3 (8    4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟ هشكل روب - 13
1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  
3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

جواب دستگاه نامعادلاتمجموعه - 14
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2ةمجموعه جواب نامعادل - 15
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞  

هاي زير، نمودار يكيك از گزينهدهد. كدامرا با نمودار پيكاني نمايش ميBةبه مجموعAةهاي زير، يك رابطه از مجموعهر يك از شكل -16
 هستند؟BبهAةتابع از مجموع

  
  )1)                       (شكل2)                    (شكل3(شكل             )         4(شكل

  4و شكل 2، شكل1) شكل2    4و شكل 3شكل،1) شكل1
  3و شكل 2) شكل4    3و شكل 1) شكل3

Aةمجموع - 17 {a , b , c}=1ةو مجموع 2B { , Aمفروض={  ؟نباشد2شامل عددبرد آنوجود دارد كهBبهاند. چند تابع از
 ) هيچ تابعي وجود ندارد.4  4) 3  2) 2   1) 1

21تابع - 18 2 7 4 6 2 5 7 5f {( , ) , ( , m m) , (m , ) , ( , ) , ( , )}= −  دارد؟اولةنيمساز ناحي، چند نقطه بالاي−
 اي) هيچ نقطه4  ) سه نقطه3  ) دو نقطه2  ) يك نقطه1

A ةتوان تعريف كرد كه مجموعمي(غير تهي) چند تابع - 19  انتخاب شوند؟DوB،C،نقاط روي نمودار آن از بين نقاط
1 (4 
2 (6  
3 (8  
4 (12  

اش نظيرهاي طبيعيعليهرا به مقسومAةكه هر عضو از مجموعINبهAةهاي زير باشد تا رابطيك از مجموعه، كدامAةمجموع - 20
 باشد.)مجموعة اعداد طبيعي ميIN(كند، يك تابع را نمايش دهد؟مي
1 (1{ }  2 (1 2{ , }  3 (IN  410) اعداد طبيعي كوچكتر از  

x

y

z

A B

a

b

x

y

A B

a

b

c

x

y

A B

a

b

c

x

y

A B

a

b
z

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون

5

-2 x

y

y

x

A
D

B

C
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    6: ةصفح  جربيتدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

5

-4

x

y

3

  
2محور تقارن سهمي به معادلة - 21 4y x ax= − 3y، خط+ را روي سهمي در ناحية دوم قطع=

  ؟كند. مجموع طول و عرض رأس سهمي كدام استمي

1( 1    2( 2  

3 (3    4( 4 

2yشكل زير، نمودار تابع - 22 ax bx c= + 1yخط جدا شده توسط اين سهمي روي خطباشد، طول پارهمي +   ؟چقدر است=

1( 2  

2( 3  

3 (4  

4( 5 

22yنمودار سهمي - 23 x bx c= − + 0را در بازة + 5[ , باشد. مقدارواحد مي32ترين مقدار تابع برابر باترين و كمايم. اختلاف بيشرسم كرده[

b3؟كدام است 6 5 2( / b / )< <  

1( 8/3  2( 4  3 (4/4  4( 5 

2هاي معادلةبين ريشه 2اگر عدد - 24 0x x m− + = m   ؟كدام استباشد، حدود

1( 2m < −    2( 2m > −  

3 (2m <    4( 2m > 

2yدر سهمي -25 ax bx c= + 2xاي به طول، با حذف نقطه+ 2a. حاصلرا در سهمي نخواهيم داشتنقطهآنعرضديگر،= b
a
  ؟كدام است−

1( 6    2( 3  

3 (4    4( 2 

  هاها و نامعادلهمعادله  موازي- ) 1(رياضي
  از ابتداي سهمي4فصل

  تا پايان فصل
  93تا78هايصفحه
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    7: ةصفح  جربيتدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

9جدول تعيين علامت عبارت -26 4 3 3x xP(x) ( )= −   ؟به كدام شكل است +

1( 
1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
+ − +  2( 

0 1
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
+ − +  

  

3 (
1 3
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
− + −  4( 

0 1
0 0

x
P(x)

−∞ +∞
− + − 

2اي كه در آن عبارتبازهبزرگتريناگر طول - 27 2 24y x x= + 2رأس سهمي به فرمطولمنفي است برابر با مقدار − 24y x ax= − − 

a   ؟كدام استباشد، مقدار

1( 20  2( 20−  3 (10  4( 10− 

3هاي حقيقي نامعادلةجواب ةمجموع - 28 2 233 3 1 12x x x x(x )− + − >   ؟كدام است −

1( { }3x | x > −    2( { }2x | x < −  

3 ({ }1x | x <    4( { }3 1x | x− < < − 

2جدول تعيين علامت عبارت - 29 24 1 3 1f (x) ( n )x nx m= − + − + 4 2به شكل زير است، در آن صورت مقدار عددي
n m

n
  ؟كدام است−

1( 3
2      2( 3

2−  

3 (7
2    4( 7

2−  

2مجموع اعداد صحيح موجود در مجموعة جواب نامعادلة - 30 2 24 5 4 2 5| x | | x x | | x x |− + + + >   ؟كدام است +

1( 7−    2( 5−  

 صفر )4    −2) 3

4
0

x
f (x) − +
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    8: ةصفح  جربيتدهمياختصاص  1401اسفند 5آزمون- ) 5پروژة (

  
  

)ةبراي دو سهمي به معادل - 31 ) y x x= − +2 11 )و22 ) y x x= + +2 12  كدام گزينه درست است؟22

  ) است.2تر از رأس نمودار () پايين1) رأس نمودار (2    اند.) بر هم منطبق1
  ) است.2) سمت راست رأس نمودار (1) رأس نمودار (4  ) است. 2) سمت چپ رأس نمودار (1) رأس نمودار (3

yاگر رأس سهمي - 32 x bx= − + −2 8x   :bگاهها واقع باشد، آنبر محور
  يك عدد گوياي مثبت يا منفي است. )2    يك عدد صحيح است. )1
  يك عدد گنگ مثبت يا منفي است. )4  فقط يك عدد گوياي مثبت است. )3

2در سهمي زير، اگر -33 | OA | | OB  كدام است؟Bةباشد، طول نقط=|
1 (3  
2 (6  
3 (8  
4 (4  

 رو، نمودار كدام سهمي زير است؟شكل روبه - 34

1 (2 4 3y x x= + +  
2 (2 2 4y x x= − − +  

3 (21 2 52y x x= − − +  

4 (21 2 32y x x= − − +  

22ةسهمي به معادل - 35 1 2y x (m )x= + − 0xكند ومحورهاي مختصات عبور ميةاز سه ناحي + k= محور تقارن آن است. درةمعادل>
mةمجموع   وجود دارد؟اعداد طبيعي، چند مقدار غيرقابل قبول براي

1 (5   2 (4   3 (6   4 (3  

جواب دستگاه نامعادلاتمجموعه -36
21 2 12

2 5 3 2

x(x ) x x(x )

(x ) (x )

 + − ≤ + −

 − < −

 كدام است؟

1 (4x > −  2 (2x < −  3 (4 2x− ≤ ≤ −  4 (4 2x− < ≤ − 

2مجموعه جواب نامعادلة - 37
3

1 2
x

x x x
<

− + −
 كدام است؟

1 (3 2( , )− −    2 (2 1( , )−  
3 (3 1( , ) ( , )−∞ − + ∞    4 (2( , )− + ∞ 

xاگر عبارت - 38 x
x

− + −3 24 2
2 9 xة، عدد حقيقي باشد، مجموع22  در كدام بازه است؟مقادير

1 ([ , ]2 23
  2 ([ , ]− 2 2

3 3
  3 ([ , ) ( , ]− 2 0 0 23   4 ([ , ) ( , ]− 2 20 03 3  

|ةنامعادل - 39 x | x− <2   معادل كدام نامعادله است؟3
1( | x |− <2 1  2( | x |1 2− <  3( | x |0 2 2< − <  4( | x |0 1 1< − <  

40 - k kxدومةدرجةهاي معادل، ريشهبه ازاي كدام مقادير طبيعي از ( k )x k2 + − + − =2 1 2  ، اعدادي گويا هستند؟0
1 ({ , , , ,...}2 4 6 8  2 ({ , , , ,...}3 6 9 12  3 ({ , , , ,...}6 12 18 24  4 ({ , , , , ...}2 6 12 20  

 پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.-)آشنا(آزمون

5

-2 x

y
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 9: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي1401اسفند 5آزمون - )5(پروژة

 

 

 ؟صحيح است ،انسانخوندستگاه گردشهايزير در رابطه با دريچههايعبارتمورد ازچند-41

  فشار خون در دو طرف دريچه است.ها تفاوتعلت باز و بسته شدن آنالف) 
  در ساختار آن شركت نكند.ب) امكان دارد بافت پيوندي متراكم لايه مياني قلب

  ها است.اي است و از جنس ديواره مويرگج) فاقد بافت ماهيچه
  شود.ديده نميترهاي با لايه خارجي ضخيمد) در درون رگ

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  
 ؟استنادرستكدام عبارت ،خونايياختهبخشبا توجه به اجزاء -42

  وئيدي ايجاد شده است.نيادي ميلدار، از تقسيم ياخته بدانههر گويچه سفيد) 1
  سفيد را ندارد.گويچهتوانايي توليداستخوانمزبنيادي در مغز قرهايياختهلزوماً همة) 2
  . داراي يك اندامك تعيين كننده صفات هستند كه بيش از يك قسمت دارددانه،هر گويچه سفيد فاقد) 3
  قرمز بالغ دارد. هايگويچهيكساني بامنشأهستند،داردانهكهتمام اجزايي) 4

 ؟كندفردي سالم، به طرز متفاوتي تكميل ميخوندرهاي خونيياختهكدام گزينه عبارت زير را كه در مورد -43

  »…نيست، ممكن…كهايياخته«
  بيشترين نسبت هسته به سيتوپلاسم را دارد ـ سيتوپلاسمي فاقد دانه داشته باشد.) 1
  پلاسمي را دارد ـ هستة دمبلي داشته باشد.سيتوهايدانهبزرگترين) 2
  هاي روشن دارد ـ منشا لنفوئيدي داشته باشد.چند هسته با دانه) 3
  هاي خوني داشته باشد.ياختهرا دارد ـ منشا يكساني با بيشترينييغشازوائدبيشترين) 4

 ؟بيان شده استطور صحيحچند مورد از عبارات زير در مورد ساختار و فعاليت دستگاه لنفي به -44

  متصل است.بزرگطور كامل در سمت راست بدن قرار دارد، به ابتداي رودهلنفي كه بهالف) هر اندام
  ب) جريان لنف در دستگاه لنفي يكطرفه است و قطر مجراي لنفي چپ از راست بيشتر است.

  قرار دارد.كه طحالشودديده ميز بدنج) قسمتي از رودة بزرگ كه بيشترين گره لنفي در كنار آن قرار دارد، در سمتي ا
و سرخرگ ورودي طحـال از سـياهرگ آن بـالاتر دار باشندتوانند دريچههاي خروجي از آن ميبه گره لنفي همانند رگهاي وروديرگد) 

  است. 
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟استنشدهدرستي بيانها بهكدام گزينه درباره ساختار ديواره رگ -45

  با هم برابر است.ي هم قطر تقريباًهاها و سياهرگت پوششي دروني سرخرگضخامت باف) 1
  گر اصلي ميزان جريان خون مويرگ، بنداره ابتداي آن نيست.تنظيمبه طور معمول) 2
  است.بيشترمجاور قلبهايسرخرگها در مقايسه بانسبت به قطر آنهاي مجاور مويرگميزان ماهيچه صاف سرخرگ) 3
  هاي كشسان اندك است. ها، رشتهها برخلاف سرخرگاره سياهرگدر ديو) 4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شناسيزيستهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  براي آزمون امروز چيست؟شماگذاريهدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

دقيقه20  عادي-  )1شناسي (زيست

  گردش مواد در بدن
از ابتداي چرخة ضربان قلب4فصل

  تا پايان خون
  64تا52هايصفحه
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 ؟شوندبندي ميخود گروههاي ديوارههاي خوني است كه در بدن انسان از نظر فاصله بين ياختهاي از رگويژگي مشترك دستهگزينهدامك-46

  پوششي قرار دارد.هاياختهاكسيد در تماس مستقيم با يخون حاوي كربن ديهادر سراسر اين رگ) 1

  كند.را كنترل ميهاورودي به آناي از جنس ماهيچه صاف، جريان خونها بندارهدر همه اين رگ) 2

  آن بيشتر است.خونها فشار اسمزي از فشاردر بخش مياني اين رگ) 3

  توانند انواعي بافت پوششي تك لايه را داشته باشد. در ديواره خود مي) 4

بيـاننادرسـت،»هاي ديگـر نيـز پراكنـده هسـتند  هاي خوني كه ضمن گردش در بدن، در بافتياخته«از موارد زير در ارتباط باكدام يك -47

 ؟اندشده

  هاي روشن، داراي هسته دو قسمتي هستند.واجد دانهدفاعيهايياختهبرخي) 1

  د دارند. خوسيتوپلاسمدو قسمتي درحداقلايتمامي اجزاي واجد دانه، هسته) 2

  را در غشاي خود دارند.زوائدها نسبت به ساير اجزا، بيشترينبزرگترين ياخته) 3

  خميده دارند.فوئيدي، هستة تكيهاي بنيادي لنهاي حاصل از تقسيم ياختهياخته) 4

مؤثر بر اين تغيير، كدام گزينه صحيحده قلب بايد تغيير يابد، در ارتباط با سازوكارهايدر هنگام فعاليت ورزشي يا در حالت استراحت، برون -48

 ؟است

  ترين نقش را در افزايش ميزان جريان خون دارند.، مهمهاابتداي مويرگ، با گشاد كردن بندارههااكسيد بافتافزايش كربن دي) 1

  شود.وبي تأمين ميمركز تنظيم تنفس، نياز بدن به اكسيژن در شرايط خاص به خروندبا همكاري اعصاب دستگاه عصبي خودمختار) 2

  گيرد.در هنگام فشار رواني قرار ميدرون ريزها از غددضربان قلب، فشار خون تحت تأثير ترشح بعضي از هورمونبرخلاف) 3

نقشحفظ فشار سرخرگي در حد طبيعيان گازهاي تنفسي، درزو نيز تغيير مياختصاصي خودبه گيرندههاي شيميايييوننوعياتصال) 4

  .دارند

 …توان گفتها دفاع از بدن در برابر عوامل خارجي است، ميهاي خوني كه نقش اصلي آنياخته…در ارتباط با -49

  هاي ياخته وجود دارد.چندين جايگاه كنترل فعاليت ،فقط برخي از ـ درون سيتوپلاسم) 1

  شوند.هاي مختلف بدن نيز پراكنده ميهمه ـ ضمن گردش در خون، در بافت) 2

  ، منشا يكساني دارند.هاحاصل از قطعه قطعه شدن مگاكاريوسيتهاي خونيط برخي از ـ با ياختهفق) 3

  كنند. هاي خود را ترشح ميبيگانه، محتويات دانههايياختههمه ـ در مبارزه با) 4

 ؟كدام عبارت درست است -50

  نبض در ديوارة خود است.كند دارايدر بدن انسان، هر رگ خوني كه پيوستگي جريان خون را حفظ مي) 1

  هاي كشسان هستند.كنند، واجد رشتهسمت چپ قلب وارد ميهايي كه خون را به حفرةدر بدن انسان، برخي از رگ) 2

  دارد.تريهاي ديگر لايه خارجي ضخيمبه انواع رگكند، نسبتهاي لنفي را دريافت ميدر بدن انسان، هر رگ خوني كه محتويات رگ) 3

  كند. ها تغيير زيادي نمياند، با ورود خون قطر آنهاي عمقي هر اندام قرار گرفتههايي كه در قسمتن انسان، برخي از رگدر بد) 4
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 ؟كننددرستي تكميل ميچه تعداد از موارد مطرح شده، جمله زير را به -51

  »…توان بيان كرد كهمي…در ارتباط با نوعي ياخته خوني در انسان سالم و بالغ كه«

  دارند.هاي روشن و ريز را در سيتوپلاسم خود نگه ميبزرگتر است ـ دانههالنفوسيتهاي چند قسمتي داشته و ازالف) هسته

  هاي بنيادي لنفوئيدي در مغز استخوان است ـ نسبت هسته به سيتوپلاسم زيادي دارند.ها ياختهب) منشا آن

  اندازه بسيار بزرگتري از يك ياخته گويچه قرمز دارد. گردد ـصل ميها حاپلاكت) از قطعه قطعه شدن سيتوپلاسم آن،ج

  در سيتوپلاسم خود دارد ـ هسته دو قسمتي روي هم افتاده دارد. تيره و درشتهايد) دانه

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟كندطور مناسب كامل ميكدام مورد، عبارت زير را به -52

  »…تر خون در لولة آزمايش پس از گريزانه (سانتريفيوژ)،وجود در بخش پاييناجزاي م…طور معمول در يك فرد بالغ، به«

  رساند.هاي سرتاسر بدن ميها به ياختهاي از ششفقط بعضي از ـ انواع گازهاي تنفسي را جهت مصرف در واكنش تنفس ياخته) 1

  آيند.دي به وجود ميطور مستقيم از تقسيم و تمايز ياختة بنيادي ميلوئيدي يا لنفوئيهمة ـ به) 2

  كنند.ميملحاز بدناكسيدكربن ديخروجها جهتها به سمت ششفقط بعضي از ـ يون بيكربنات را از اندام) 3

  توليد شكل رايج انرژي را دارند.(هاي)مرحلههمة ـ توانايي انجام) 4

 …رو، در رگبا توجه به شكل روبه -53

  هاي پروتئيني را در هر سه لايه مشاهده كرد.توان رشتهمي» ب«همانند رگ» الف«) 1

  را مشاهده كرد.ايياختهتوان خون حاوي گاز مورد استفاده در فرايند تنفسمي» ب«برخلاف رگ» الف«) 2

  توان هماهنگي بين ساختار و عملكرد را مشاهده كرد. مي» الف«برخلاف» ج«) 3

  نه كبوتري مشاهده نكرد.هاي لاتوان دريچهنميالزاماً» ج«برخلاف» ب«) 4

54- R  ؟شود، ابتدا كدام اتفاق متوقف مينوار قلبدر منحنيدر يك فرد سالم، با ثبت موج

  هاي كوچك قلبخروج خون از حفره) 1

  ورود همزمان خون تيره و روشن به قلب) 2

  هاي بزرگ قلبافزايش فشار خون در حفره) 3

  هاي سينير در دو طرف دريچهكاهش تفاوت فشا) 4

 ؟كندتكميل مينادرستطوركدام گزينه عبارت زير را به -55

  »…توان گفت كه،رسد ميبه گوش مي…با شنيدن صدايي كه از بخش«

1 (C .ـ مانعي براي ورود خون به دهليزها وجود ندارد  

2 (Bبراي برگشت خون به بطن چپ ايجاد شده است.ـ مانعي  

3 (Dتواند علت شنيدن اين صدا باشد. ـ نوعي نقص مادرزادي مي  

4 (Aبه باز شدن دريچة بين دهليز راست و بطن راست مربوط است. ـ  
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 ؟كندكامل مينادرستيگزينه عبارت زير را بهكدامكتاب دهم، 4با توجه به متن كتاب درسي در فصل -56

  »…تواندمي…قسمتي از خون كه«
  را در خون داشته باشد. 2Oگيرد ـ بيشترين مقدار حملقرار ميبخش پايين لولهدر هانزطي گري) 1
  فشار اسمزي خون نقش دارد ـ انعقاد خون را ممكن سازد.در حفظ) 2
  گيرد.پس از گريزانه در بالاي محلول قرار مينقش دارد ـهاياختهكه در فعاليت كليدييوني استحاويه ميزان بيشترب) 3
4 (pH   فاقد توانايي توليد انرژي باشد. امازندهايياختهبدن مؤثر است ـ حاويدر تنظيم

 ؟درستي بيان شده استگردش خون در يك فرد سالم و بالغ، كدام عبارت بهبا توجه به ساز و كارهاي تنظيم دستگاه -57

  هر گيرندة مؤثر در حفظ فشار سرخرگي، حساس به تغييرات ميزان گازهاي تنفسي است.) 1
  شوند.هاي لنفي توليد ميدر اندامتنهايابد،ها افزايش ميهايي كه در فشار رواني ترشح آنهورمون) 2
  ده قلب نقش داشته باشد.تواند در تغيير برون، ميخارجيايهاي بين دندهبند و ماهيچهمؤثر در انقباض ميانمركز تنفسي) 3
هـاي كوچـك را شود، ميزان جريان خون در سـرخرگافزايش گازي كه بيشترين مقدار حمل آن در خون به وسيلة هموگلوبين انجام مي) 4

  دهد. افزايش مي
 ؟كنددرستي كامل مي بهچند مورد، عبارت زير را -58

  » ، ممكن است مقدار ترشح هورمون اريتروپويتين افزايش يابد.…در فردي كه«
  ها كاهش يافته استهاي نوع دو ديوارة حبابكالف) ميزان فعاليت ترشحي ياخته

  ب) در ساختار دريچة سيني ابتداي آئورت اختلال ايجاد شده است
  اندده آسيب ديدههاي ترشح كنندة اسيد معج) ياخته

  د) سطح جذب مواد در رودة باريك كاهش يافته است
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟كنددرستي كامل ميكدام گزينه عبارت زير را به -59

  ها ترشح شود.هاي بافت پوششي ديوارة رگآنزيم پروترومبيناز ممكن است از ياخته) 1
  شود.بديل فيبرينوژن به فيبرين ميهاي آسيب ديده موجب تترومبين ترشح شده از گرده) 2
  آورند.ها را به وجود ميشوند و گردهها بعد از ورود به خون، قطعه قطعه ميمگاكاريوسيت) 3
Kهرگاه ديوارة رگ) 4 Caها آسيب جزئي ببيند، وجود ويتامين   زي لازم است.ريبراي جلوگيري از خونو يون

ترتيـب از راسـت بـه چـپ سؤال الف تا هـ به 3رو، در كدام گزينه پاسخ دقيقاًدر بدن يك فرد سالم و بالغ، در حالت ايستاده و نگاه از روبه -60
 ؟درست است

  است.…هاي لنفي در ناحية بالايي ران پاي راست، نسبت به همين ناحيه در پاي چپالف) تراكم گره
  گيرد.قرار مي…لنفي سمت راستمجرايلنفي سمت چپ نسبت به بالاترين بخشمجرايب) بالاترين بخش

  گيرد. قرار مي…مجراي لنفي سمت چپ نسبت به نافترين بخشپايينيج) 
اي نسبت به محل اتصال سياهرگ آورنده خون از گردن به خط وسط بـدن د) محل اتصال مجراي لنفي سمت راست به سياهرگ زير ترقوه

  است.…
  است.…هاي لنفي خروجي از آنهاي لنفي ورودي به يك گره لنفي از تعداد رگهـ) تعداد رگ

  تر ـ بالاتر ـ دورتر ـ كمتربيشتر ـ پايين) 2  تر ـ كمترتر ـ نزديككمتر ـ بالاتر ـ پايين) 1
  بيشتردورتر ــ بالاتر ـ بالاتر ـبيشتر) 4  بيشترتر ـنزديكتر ـ بالاتر ـپايينكمتر ـ) 3

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 13: ةصفح  م تجربياختصاصي پاية ده1401اسفند 5آزمون - )5(پروژة

 

 

 ؟صحيح است ،هاي دستگاه گردش خون انسانهاي زير در رابطه با دريچهچند مورد از عبارت -61

  ها تفاوت فشار خون در دو طرف دريچه است.الف) علت باز و بسته شدن آن

  كت نكند.ب) امكان دارد بافت پيوندي متراكم لايه مياني قلب در ساختار آن شر

  ها است.اي است و از جنس ديواره مويرگج) فاقد بافت ماهيچه

  شود.تر ديده نميهاي با لايه خارجي ضخيمد) در درون رگ

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟درست است ،هاي خوني انسانكدام عبارت در بررسي انواع رگ -62

  شوند. باعث پيوستگي جريان خون هنگام استراحت قلب ميبه ميزان زيادها،ها همانند سياهرگسرخرگ) 1

  لايه ديواره خود دارند. تريندرونينسبت بهترياي ضخيمها، لايه ماهيچهها همانند سياهرگسرخرگ) 2

  كنند. هايي دارند كه جهت حركتي خود را يكطرفه ميها، در طول خود معمولاً دريچهها همانند سياهرگسرخرگ) 3

  يكساني دارند. كاملاايها ساختار پايهها همانند سياهرگخرگسر) 4

 »…قطعاً…در دستگاه گردش مواد انسان هر«-63

  شود ـ مانع خروج خون از دهليزها خواهد شد. هاي خوني كه با انقباض نوعي ماهيچه باز ميدريچه موجود در رگ) 1

  اي لنفي سمت چپ شكمي است ـ از طريق سياهرگ باب با كبد در ارتباط است.مجرابتدايكه در مجاورتخارج استخوانياندام لنفي) 2

  هموگلوبين است.است ـ در تماس مستقيم باهاي خوني كه واجد بافت پوششي در ساختار خوددريچه موجود در رگ) 3

  .قش داردها و قليايي كردن فضاي درون دوازدهه نكند ـ در گوارش چربيصفرا توليد مياندام لنفي كه) 4

 ؟طور صحيح بيان شده استچند مورد از عبارات زير در مورد ساختار و فعاليت دستگاه لنفي به -64

  طور كامل در سمت راست بدن قرار دارد، به ابتداي روده بزرگ متصل است.الف) هر اندام لنفي كه به

  ر است.ب) جريان لنف در دستگاه لنفي يكطرفه است و قطر مجراي لنفي چپ از راست بيشت

  شود كه طحال قرار دارد.ج) قسمتي از رودة بزرگ كه بيشترين گره لنفي در كنار آن قرار دارد، در سمتي از بدن ديده مي

دار باشند و سرخرگ ورودي طحـال از سـياهرگ آن بـالاتر توانند دريچههاي خروجي از آن ميهاي ورودي به گره لنفي همانند رگد) رگ

  است. 

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟استنشدهدرستي بيانها بهكدام گزينه درباره ساختار ديواره رگ -65

  با هم برابر است.هاي هم قطر تقريباًها و سياهرگضخامت بافت پوششي دروني سرخرگ) 1

  گر اصلي ميزان جريان خون مويرگ، بنداره ابتداي آن نيست.به طور معمول تنظيم) 2

  هاي مجاور قلب بيشتر است.ها در مقايسه با سرخرگاور مويرگ نسبت به قطر آنهاي مجميزان ماهيچه صاف سرخرگ) 3

  هاي كشسان اندك است. ها، رشتهها برخلاف سرخرگدر ديواره سياهرگ) 4

دقيقه20  موازي-  )1شناسي (زيست
  گردش مواد در بدن

از ابتداي چرخة ضربان قلب تا4فصل
  پايان تنظيم دستگاه گردش خون

  60تا52هايصفحه

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



 14: ةصفح  اختصاصي پاية دهم تجربي1401اسفند 5آزمون - )5(پروژة

 

 ؟شوندبندي مي ههاي ديواره خود گروهاي خوني است كه در بدن انسان از نظر فاصله بين ياختهاي از رگويژگي مشترك دستهگزينهدامك-66

  هاي پوششي قرار دارد.اكسيد در تماس مستقيم با ياختهها خون حاوي كربن ديدر سراسر اين رگ) 1

  كند.ها را كنترل مياي از جنس ماهيچه صاف، جريان خون ورودي به آنها بندارهدر همه اين رگ) 2

  ست.ها فشار اسمزي از فشار خون آن بيشتر ادر بخش مياني اين رگ) 3

  توانند انواعي بافت پوششي تك لايه را داشته باشد. در ديواره خود مي) 4

 ؟نيستكدام گزينه براي تكميل عبارت زير مناسب -67

  »…به طور معمول در رابطه با قلب يك انسان سالم«

1 (R Tطي نوار قلب ثبت شده اين شخص، در فاصلة   شود.هر دو صداي قلب شنيده ميتا انتهاي

  هاي سيني برابر است.هاي بين دهليز و بطن با مدت زمان بسته بودن دريچهمدت زمان باز بودن دريچه) 2

  شود.ها كاسته ميفشار خون درون بطن، ازورود خون به سرخرگ آئورتبه دنبال) 3

  شود. وارد ميمتصل به حفره قلبيهاي كرونريهاي قلبي، به درون سياهرگياختهپس از رفع نياز ،هاي كرونريمحتواي سرخرگ) 4

ده قلب بايد تغيير يابد، در ارتباط با سازوكارهاي مؤثر بر اين تغيير، كدام گزينه صحيحدر هنگام فعاليت ورزشي يا در حالت استراحت، برون -68

 ؟است

  ترين نقش را در افزايش ميزان جريان خون دارند.ها، مهمابتداي مويرگبندارهها، با گشاد كردناكسيد بافتافزايش كربن دي) 1

  شود.مركز تنظيم تنفس، نياز بدن به اكسيژن در شرايط خاص به خوبي تأمين ميروندبا همكاري اعصاب دستگاه عصبي خودمختار) 2

  گيرد.درون ريز در هنگام فشار رواني قرار ميها از غددبرخلاف ضربان قلب، فشار خون تحت تأثير ترشح بعضي از هورمون) 3

اختصاصي خود و نيز تغيير ميزان گازهاي تنفسي، در حفظ فشار سرخرگي در حد طبيعي نقشهاي شيميايي به گيرندهاتصال نوعي يون) 4

  دارند.

 ؟كدام گزينه صحيح است -69

  هاي خوني هستند. اريك نقش دارند، مويرگدر روده بيافتههاي موجود در بدن كه در جذب مواد گوارشتنها رگ) 1

  بندارة مويرگي است.هابعضي مويرگابتدايموجود درايحلقه ماهيچه) 2

تباعـث حرك ـ ها،هاي قفسه سينه، با ايجاد فشار مثبت در آنديافراگم در زمان عمل دم به دليل برداشتن فشار از روي سياهرگماهيچه) 3

  شود. ها ميتر به سمت آنخون سياهرگ هاي پايين

تواننـد خـون بيشـتري را در خـود جـاي مـينسبت بـه سـرخرگ،  اي با مقاومت بيشترها با داشتن فضاي داخلي وسيع و ديوارهسياهرگ) 4

  دهند.مي

 ؟كدام عبارت درست است -70

  كند داراي نبض در ديوارة خود است.فظ ميدر بدن انسان، هر رگ خوني كه پيوستگي جريان خون را ح) 1

  هاي كشسان هستند.كنند، واجد رشتهسمت چپ قلب وارد ميهايي كه خون را به حفرةدر بدن انسان، برخي از رگ) 2

  ي دارد.ترهاي ديگر لايه خارجي ضخيمكند، نسبت به انواع رگهاي لنفي را دريافت ميدر بدن انسان، هر رگ خوني كه محتويات رگ) 3

  كند. ها تغيير زيادي نمياند، با ورود خون قطر آنهاي عمقي هر اندام قرار گرفتههايي كه در قسمتدر بدن انسان، برخي از رگ) 4
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 ؟باشدهاي بدن انسان صحيح ميهاي زير در ارتباط با همه سياهرگچند مورد از عبارت -71

  كند.يان كمك ميهاي لانه كبوتري به يكطرفه شدن جرالف) وجود دريچه

  كنند. اي از قلب كه محل شروع جريان الكتريكي است وارد ميب) خون خود را به حفره

  باشد.اكسيد زياد ميج) حاوي خون تيره با ميزان اكسيژن كم و كربن دي

  باشند. تر ديواره نسبت به سرخرگ هم قطر نازكتر ميلايه بيرونيد) در

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

 ؟كنددرستي تكميل ميه عبارت زير را بهكدام گزين -72

  »…گفتتواننمي …در ارتباط با بخشي از چرخة طبيعي ضربان قلب كه«

  كنند ـ فشار خون آئورت بيشتر از فشار خون بطن چپ است.دهليزها شروع به انقباض مي) 1

  يده است. رسهابطنماهيچهبهتحريكيشوند ـ پيام الكتريكيهاي سيني باز ميدريچه) 2

  هاست.اي بطنهاي ماهيچهشود ـ پيام الكتريكي در حال خارج شدن از سلولصداي دوم قلب شنيده مي) 3

QRSپيام به گره دهليزي بطني مي) 4   در حال ثبت شدن است. نوار قلبدررسد ـ موج

 …رو، در رگبا توجه به شكل روبه -73

  هاي پروتئيني را در هر سه لايه مشاهده كرد.توان رشتهمي» ب«همانند رگ» الف«) 1

  را مشاهده كرد.ايياختهتوان خون حاوي گاز مورد استفاده در فرايند تنفسمي» ب«برخلاف رگ» الف) «2

  توان هماهنگي بين ساختار و عملكرد را مشاهده كرد. مي» الف«برخلاف» ج«) 3

  هاي لانه كبوتري مشاهده نكرد.توان دريچهنميالزاماً» ج«برخلاف» ب«) 4

74- R  ؟شوددر منحني نوار قلب، ابتدا كدام اتفاق متوقف ميدر يك فرد سالم، با ثبت موج

  هاي كوچك قلبخروج خون از حفره) 1

  ورود همزمان خون تيره و روشن به قلب) 2

  هاي بزرگ قلبافزايش فشار خون در حفره) 3

  هاي سينيكاهش تفاوت فشار در دو طرف دريچه) 4

 ؟كندتكميل مينادرستطوركدام گزينه عبارت زير را به -75

  »…توان گفت كه،رسد ميبه گوش مي…با شنيدن صدايي كه از بخش«

1 (C .ـ مانعي براي ورود خون به دهليزها وجود ندارد  

2 (B.ـ مانعي براي برگشت خون به بطن چپ ايجاد شده است  

3 (Dتواند علت شنيدن اين صدا باشد. ـ نوعي نقص مادرزادي مي  

4 (A .ـ به باز شدن دريچة بين دهليز راست و بطن راست مربوط است  
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هاي زير دركند. كدام يك از گزينهها را تنظيم مياي است كه ميزان جريان خون در آناي ماهيچهها حلقهاز رگدر انسان، در ابتداي بعضي -76
 ؟ها درست استمورد اين رگ

  شوند. ها ميو هدايت آن در اين رگبه ميزان زيادباعث حفظ پيوستگي جريان خون) 1
  كند. فراهم مياز طريق انتشارها ران تبادل سريع پروتئينكنند كه امكاها ايجاد ميشبكه وسيعي را در بافت) 2
  هاي اسكلتي وابسته است. ها، به مقدار زيادي به انقباض ماهيچهحركت خون در آن) 3
  آورد. هاي بسيار درشت به وجود ميكند كه نوعي صافي براي محدود كردن عبور مولكولها را ساختاري احاطه ميسطح بيروني آن) 4

 ؟درستي بيان شده استتوجه به ساز و كارهاي تنظيم دستگاه گردش خون در يك فرد سالم و بالغ، كدام عبارت بهبا-77

  هر گيرندة مؤثر در حفظ فشار سرخرگي، حساس به تغييرات ميزان گازهاي تنفسي است.) 1
  شوند.نفي توليد ميهاي ليابد، تنها در اندامها افزايش ميهايي كه در فشار رواني ترشح آنهورمون) 2
  ده قلب نقش داشته باشد.تواند در تغيير بروناي خارجي، ميهاي بين دندهبند و ماهيچهمركز تنفسي مؤثر در انقباض ميان) 3
هـاي كوچـك را شود، ميزان جريان خون در سـرخرگافزايش گازي كه بيشترين مقدار حمل آن در خون به وسيلة هموگلوبين انجام مي) 4

  دهد. ش ميافزاي
  است؟    حيصحبدن يك انسان سالم و بالغ رددهنده قلب ليكتش هيدر ارتباط با هر لانهيكدام گز -78

  .شود يمدهيدهامتفاوت در آنيهابا ضخامتينيپروتئيها) رشته1
QRSديادو هسته ايكيبه صورتياچهيماهيهااختهي )2   .كنندشروع به انقباض مير بخشي از موج
  .رديگ يصورت ميركرونيهارگلهيبه وسآن تماماً هيتغذ )3
 دارد.يبافت اصلنوعكيازشيدر ساختار خود به طور حتم ب )4

  كنند؟ يم ليتكمينادرسترا به ريجمله زنهيكدام گز -79
  »با هم شباهت دارند.…با هم تفاوت و در…دريقلبچهيدر نيبا كوچكتريقلبچهيدر نيتر يعقبرودر انسان و از نماي روبه«
  خوددهنده ليساختار خاص تشك ـيچرخه قلبكيبودن درمدت زمان باز )1
  هاباز و بسته شدن بر حسب تفاوت فشار در دو سمت آن ـچهيبودن در زمان باز بودن درختهيآو )2
  ها آن ليدرون شامه قلب در تشك هينقش داشتن لاـيقلبيهاحفره نيباز بودن در زمان انقباض بزرگتر )3
  در سمت راست قلبيريقرارگ ـدارژنيون اكسدر تماس بودن با خ )4

ترتيـب از راسـت بـه چـپ سؤال الف تا هـ به 3رو، در كدام گزينه پاسخ دقيقاًدر بدن يك فرد سالم و بالغ، در حالت ايستاده و نگاه از روبه -80
 ؟درست است

  است.…اي چپهاي لنفي در ناحية بالايي ران پاي راست، نسبت به همين ناحيه در پالف) تراكم گره
  گيرد.قرار مي…ب) بالاترين بخش مجراي لنفي سمت چپ نسبت به بالاترين بخش مجراي لنفي سمت راست

  گيرد. قرار مي…ترين بخش مجراي لنفي سمت چپ نسبت به نافج) پاييني
ه خون از گردن به خط وسط بـدن اي نسبت به محل اتصال سياهرگ آورندد) محل اتصال مجراي لنفي سمت راست به سياهرگ زير ترقوه

  است.…
  است.…هاي لنفي خروجي از آنهاي لنفي ورودي به يك گره لنفي از تعداد رگهـ) تعداد رگ

  تر ـ بالاتر ـ دورتر ـ كمتربيشتر ـ پايين) 2  تر ـ كمترتر ـ نزديككمتر ـ بالاتر ـ پايين) 1
بيشتردورتر ــ بالاتر ـ بالاتر ـبيشتر) 4  بيشترتر ـنزديكتر ـ بالاتر ـپايينكمتر ـ) 3
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Aبه طبقة سوم ساختماني ميBوAجرمدو شخص هم -81 Bروند. شخص به آرامي ازبا آسانسور و شخص

  روند. كدام گزاره درست بيان شده است؟اي ساختمان بالا ميهپله

ازBانرژي پتانسيل گرانشي (نسبت به زمين) شخص ،) در طبقة سوم1

  تر بالا رفته است.زيرا آرام ؛تر استكمAشخص

تركمAانرژي پتانسيل گرانشي (نسبت به زمين) شخص ،) در طبقة سوم2

پيمودهراتريه طبقة سوم مسافت كمزيرا براي رسيدن ب ؛استBاز شخص

  است.

  ) كار نيروي وزن براي هر دو شخص در طول مسير يكسان است.3

  ) انرژي پتانسيل گرانشي دو شخص در طبقة سوم ساختمان يكسان نيست.4

ازSIو دربرحسب زمانكند،كه در مسيري مستقيم حركت مينمعادلة سرعت خودرويي به جرم يك تُ -82

5vرابطة at= 2tآيد. اگر كار كل انجام شـده بـر روي خـودرو در بـازة زمـاني دست مي به + s=تـا

5t s′ 228kJaبابرابر= SIباشد، در اين صورت مقدار  است؟چند واحد

1( 3    2 (4  

3 (5    4 (6   

روي آن كار انجام داد و براي25kJبرسد، بايد′vبهvاز400kgكه تندي جسمي به جرمبراي اين -83

v)3ساندن تندي جسم ازر )′ 51بايد كار كل ،2vبه − 2/ kJv چند متر′روي آن انجام شود. مقدار

 هاي تندي، متر بر ثانيه است.)(يكاي تمام كميتبر ثانيه است؟

1( 15    2 (16  

3 (17    4 (18  

اگـر .شودوارد مي50Nنيرويقرار دارد،روي سطح افقيكه6kgمطابق شكل زير، به جسمي به جرم -84

5متر از صفر به 3پس از طي مسافتتندي جسم m
s

چنـدوارد بر جسماندازة نيروي اصطكاك ،رسدب 

037يوتون است؟ن 0 6(sin / )= 

1( 12    2 (15              

3 (18    4 (20  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(فيزيكهايگويي به سؤاللطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  زمون امروز چيست؟شما براي آگذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

دقيقه35  عادي- ) 1فيزيك (

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي جنبشي3فصل

مكانيكيتا پايان پايستگي انرژي
  70تا61هايصفحه

سباتمحل انجام محا  
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صفحة: 18  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

30°

v
°

A B

4

v

C

°
v

°C
=

d

4
d

3

Aزير،در شكل -85 mداراي جـرمترتيببهزدهمخصوص حركت روي سطوح يخBودو قايق بادباني 2هـاي 

Fروي درياچه m2و با وزيدن باد به هر دواي افقي و بدون اصطكاك قرار دارند و نيروي ثابت و يكسان

اي بـين، چـه رابطـهآغاز شودها در مسير مسابقه از حال سكونشود. در صورتي كه حركت قايقوارد مي

  ن مسير مسابقه برقرار است؟ها در پاياانرژي جنبشي و تندي قايق

1 (A BK K=وA Bv v=  

2 (A BK K>وA Bv v=  

3 (A BK K=وA Bv v>  

4 (A BK K>وA Bv v>  

mزير،مطابق شكل -86 0vAبا تندي اولية جسمي به جرم پرتاب شـده و  در امتداد سطح افقي از نقطة

C  است؟0vچند برابر Bةشود. تندي جسم در لحظة عبور از نقطمتوقف مي در نقطة

1( 1
4      

2 (3
2         

3 (1
2      

4 (3
4  

5را مطابق شكل با تندي اولية 4kgجسمي به جرم -87 m
s

كنيم. اگرمماس بر سطح رو به پايين پرتاب مي 

9جايي روي سطح بهمتر جابه 8تندي جسم پس از m
s

بين جسم و سطحبرسد، اندازة نيروي اصطكاك 

10چند نيوتون است؟ N(g )
kg

= 

1( 10    2 (8                

3 (12    4 (6   

hگلوله-88 حـداكثر تـا ،پس از برخورد با زمين. اين گلولهكنيمنسبت به سطح زمين رها مياي را از ارتفاع

3ارتفاع
4 hاز راست به چپترتيبي بهكار نيروي وزن و كار نيروي اتلاف ،در طول اين مسير .آيدبالا مي

 كدام است؟

1( 3
4 mgh،1

4 mgh−  2 (mgh،1
4 mgh−  

3 (1
4 mgh،3

4 mgh−  4 (1
4 mgh،1

4 mgh−  

2m

F

d
آغازپا�ان

F

m
2
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صفحة: 19  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

1
F

2
F

m ،مطابق شكل زير -89 Aجسمي به جرم شود. اگر اندازة كار نيرويطرف يك صخره پرتاب مي بهاز نقطة

باشد، در اين صـورت تغييـر 40Jباصخره برابر هجايي از نقطة اوج تا نقطة برخورد بوزن جسم در جابه

 جسم از نقطة پرتاب تا نقطة اوج چند ژول است؟گرانشيانرژي پتانسيل

1( 32                               

2 (32-  

3 (72  

4 (72-    

90- A حركـت آندر مسـير شود. اگر حداكثر كار نيروي وزن گلولهرها مي آونگي مطابق شكل زير از نقطة

30J15تـا آن لحظـه  گلولـهاز لحظة رها شدنكه كار نيروي وزنايدر لحظهباشد، در اين صورتJ

cos53)0است، زاوية نخ با راستاي قائم چند درجه است؟ 0 6/ )= 

1( 60    2 (45                  

3 (30    4 (37  

1Fافقيجسم ساكني تحت اثر دو نيروي ،مطابق شكل زير -91


2Fو  


افقي شـروع بـه حركـت يروي سطح 

dكند و پس از جابهمي جايي
v 2Fنيرويسپسرسد. مي، تندي جسم به


شـود و تنـديحـذف مـي 

2بهv، از2dجاييجسم پس از جابه
v2مي رسد. حاصل

1

F
F

 كدام است؟ 

1( 11
3    2 (3                   

3 (8
3    4 (4   

2kg vاي به جرمگلوله-92 كنيم و گلوله حداكثر تا ارتفـاع طرف بالا پرتاب مياز سطح زمين به را با تندي

h در اين صورت حداكثر ارتفـاع گلولـه از  ،درصد افزايش دهيم25گلوله رااوليةرود. اگر تنديبالا مي

اندازة نيروي مقاومت هـوا در .يابدافزايش مي 1Nدرصد و اندازة نيروي مقاومت هوا نيز50سطح زمين

10حالت اول چند نيوتون است؟ N(g )
kg

=  

1( 4       2 (6                       

3 (8    4 (2   

93- A mجسم hبه جرم Bاز ارتفاع از سطح زمـين3hاز ارتفاع2mبه جرماز سطح زمين و جسم

Bنشوميرها Aد. انرژي جنبشي جسم دردر لحظة رسيدن به زمين چند برابر انرژي جنبشي جسـم 

 نظر شود.) لحظة رسيدن به زمين است؟ (از مقاومت هوا صرف

1( 2    2 (3      

3 (6    4 (12  

h

0/8h

A

B

C

A

53°

(2)

h

(1)

v
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صفحة: 20  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

h

(1)

v
2

(2)v
1

200gαاي به جرمگلوله-94 اولية پرتابتنديشود. اگرنسبت به افق، از سطح زمين پرتاب ميتحت زاوية

20 m
s

7تندي گلوله به ،مسير ةباشد و در بالاترين نقط m
s

برسد، در اين صورت تغيير انرژي پتانسـيل 

 نظر شود.)(از مقاومت هوا صرفتاب تا نقطة اوج چند ژول است؟گلوله از نقطة پر

1( 9/16    2 (9/16-   
3 (1/35    4 (1/35-   

hتندياي بدونگلوله-95 Δhرها مياوليه از ارتفاع درصـد60، انرژي جنبشـي آن بـا شود و پس از طي

h .شودبرابر مياش يانرژي پتانسيل گرانش
h

Δ كدام است؟ (مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي را سطح زمـين

 نظر كنيد.) درنظر بگيريد و از مقاومت هوا صرف

1( 3
8    2 (3

5  

3 (1
3    4 (1

4  

اند تا به زمين برسند. پرتاب شده ،هاي برابر از يك ارتفاع از سطح زمينمطابق شكل زير، دو گلوله با تندي -96
 براي دو گلوله الزاماً كدام كميت برابر است؟ ،نظر شوداگر از مقاومت هوا صرف

    انرژي مكانيكي          )1
  ين) انرژي جنبشي در لحظة برخورد به زم2
  جايي از نقطة پرتاب تا لحظة رسيدن به زمين) كار نيروي وزن در جابه3

2) تندي دو گلوله در ارتفاع4
hاز سطح زمين  

vگلوله-97 2طرف بالا پرتاب مياز سطح زمين بهاي با تندي 3شود و با تندي vمتري سـطح 25از ارتفاع

10(كند. حداكثر ارتفاع گلوله از سطح زمين چند متر اسـت؟زمين عبور مي Ng
kg

و از مقاومـت هـوا =

 )نظر شود.صرف

1( 30    2 (45  
3 (60    4 (75  

A ،در شكل زير -98 شود. نسبت تندي ارابه دررها مياصطكاك ناچيز است و ارابه بدون تندي اوليه از حالت
B Cحالت  كدام است؟به تندي آن در حالت

1( 2
4              

2 (1
4  

3 (1
2  

4 (2
2  

h

h2

A

B

C
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صفحة: 21  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

از سـطح زمـين 1hكنيم. اگـر در ارتفـاع طرف بالا پرتاب مياي را در شرايط خلأ از سطح زمين بهگلوله-99
2 دي گلولـه نصـف تنـدي تنـ2hو در ارتفاع هبرابر انرژي پتانسيل گرانشي گلول3انرژي جنبشي گلوله

2 ،پرتاب گلوله باشد در اين صورت
1

h
h

(سطح زمين را به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشيكدام است؟

 در نظر بگيريد.)

1( 3
5  2 (5

4     3 (5
3  4 (4

5  

100 - m Lآونگي به جرم Aو طول 2با تنديرا در نظر بگيريد كه از نقطة m
s

كند. اگر حداكثرعبور مي

4تندي گلولة آونگ در طول مسير m
s

در اين صورت حداقل فاصلة گلولة آونگ از سقف چند متر ،باشد

10(است؟ Ng
kg

=، 053 0 6cos  نظر شود.)و از مقاومت هوا صرف=/

1( 7/0     2 (8/0         
3 (9/0     4 (6/0   

  
شود. ارتفاعبرابر مي 5/2متر افزايش يابد، انرژي پتانسيل گرانشي آن12از سطح زميناگر ارتفاع جسمي - 101

(سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظراولية جسم از سطح زمين چند متر بوده است؟
 گرفته شود.)

1( 6    2 (8  
3 (10    4 (12  

102 - m A جسمي به جرم 24J Bبا انرژي پتانسيل گرانشي از نقطة با انرژي پتانسـيل گرانشـي  تا نقطة
15Jجايي چند ژول است؟جا شده است. كار نيروي وزن در اين جابهجابه 

1( 9    2 (9-   
3 (6    4 (6 -  

Aبه طبقة سوم ساختماني ميBوAجرمدو شخص هم - 103 Bروند. شخص به آرامي ازبا آسانسور و شخص
  روند. كدام گزاره درست بيان شده است؟هاي ساختمان بالا ميپله

ازBانرژي پتانسيل گرانشي (نسبت به زمين) شخص ،) در طبقة سوم1
  تر بالا رفته است.زيرا آرام ؛تر استكمAشخص

تركمAانرژي پتانسيل گرانشي (نسبت به زمين) شخص ،) در طبقة سوم2
پيمودهراتريزيرا براي رسيدن به طبقة سوم مسافت كم ؛استBاز شخص

  است.
  براي هر دو شخص در طول مسير يكسان است.) كار نيروي وزن3
  ) انرژي پتانسيل گرانشي دو شخص در طبقة سوم ساختمان يكسان نيست.4

  موازي- ) 1فيزيك (

A

53°

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي جنبشي3فصل

  تا پايان انرژي پتانسيل گرانشي
  68تا61هايصفحه
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صفحة: 22  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

kg6

F

37°

= 50N

mتنديكهبراي آن - 104 روي آن انجام شود. اگر 1Wبايد كار كل ،تغيير كند 2vبهvازجسمي به جرم
 2Wتغيير كند، بايد كار كل 3vبه2vآن ازتنديكهبراي اين ،درصد افزايش دهيم60جرم جسم را

2 روي آن انجام شود. نسبت
1

W
W

 م است؟كدا

1( 3
5    2 (8

5  

3 (8
3    4 (16

3  

20تنديجسمي با - 105 m
s

 x است. پس 800Jكند و انرژي جنبشي آنها حركت ميدر جهت مثبت محور

xتندي ،از مدتي 10ها بهاين جسم تغيير كرده و در جهت منفي محور m
s

رسد. كار برايند نيروهايمي

 وارد بر اين جسم چند ژول است؟

1( 600 -  2 (600  3 (400-   4 (400  
600kg vجرمبهخودرويي- 106 كه تنديحال حركت است. براي اينمسيري مستقيم و افقي دردربا تندي

روي آن انجام شود. تندي اولية خودرو چند متر بر −120kJكار كلبايد ،درصد كاهش يابد40خودرو
 ثانيه است؟

1( 40    2 (30  
3( 20    4 (25  

ازSIو دربرحسب زمانكند،كه در مسيري مستقيم حركت مينمعادلة سرعت خودرويي به جرم يك تُ - 107
5vرابطة at= 2tآيد. اگر كار كل انجام شـده بـر روي خـودرو در بـازة زمـاني دست مي به + s=تـا

5t s′ 228kJaبابرابر= SIباشد، در اين صورت مقدار  است؟چند واحد

1( 3    2 (4  
3 (5    4 (6   

روي آن كار انجام داد و براي25kJبرسد، بايد′vبهvاز400kgكه تندي جسمي به جرمبراي اين - 108
v)3رساندن تندي جسم از )′ 51بايد كار كل ،2vبه− 2/ kJv چند متر′روي آن انجام شود. مقدار

 هاي تندي، متر بر ثانيه است.)(يكاي تمام كميتبر ثانيه است؟

1( 15    2 (16  
3 (17    4 (18  

200با تندي افقي20gاي به جرمگلوله -109 m
s

روددر آن فرو مي8cmكند وبه تنة يك درخت برخورد مي

 شود، چند نيوتون است؟گردد. اندازة نيروي متوسطي كه از طرف درخت بر گلوله وارد ميو متوقف مي

1( 50  2 (250  3 (5000  4 (2500  
اگـر .شودوارد مي50Nنيرويقرار دارد،روي سطح افقيكه6kgمطابق شكل زير، به جسمي به جرم - 110

5متر از صفر به 3پس از طي مسافتتندي جسم m
s

چنـدوارد بر جسماندازة نيروي اصطكاك ،رسدب

037نيوتون است؟ 0 6(sin / )= 

1( 12    2 (15              
3 (18    4 (20  
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صفحة: 23  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

30°

v
°

A B

4

v

C

°
v

°C
=

d

4
d

3

16را با تندي500gفوتباليستي يك توپ فوتبال به جرم - 111 m
s

از روي نقطة پنالتي به سمت دروازه شوت

12كند و اين توپ با تنديمي m
s

كنـد. برخورد ميي سطح زمينمتر 4/2ارتفاعبه تير افقي دروازه در

10ول است؟جايي چند ژكار نيروي مقاومت هوا در اين جابه N(g )
kg

= 

1( 16 -    2 (6 -  
3 (40-     4 (8-   

6تندي آن به ،متر 4/2سقوطشود و بعد از طيداخل مايعي رها مي5kgاي به جرمگلوله- 112 m
s

 .رسدمي

10ست؟نيروي وزن ااندازةاندازة نيروي شناوري چند درصد N(g )
kg

=  

1( 5/87    2 (5/12  
3 (75    4 (25  

Aزير،در شكل - 113 mداراي جـرمترتيببهزدهمخصوص حركت روي سطوح يخBودو قايق بادباني 2هـاي 
Fروي درياچه m2و با وزيدن باد به هر دواي افقي و بدون اصطكاك قرار دارند و نيروي ثابت و يكسان

اي بـين، چـه رابطـهآغاز شودها در مسير مسابقه از حال سكونشود. در صورتي كه حركت قايقوارد مي
  ه برقرار است؟ها در پايان مسير مسابقانرژي جنبشي و تندي قايق

1 (A BK K=وA Bv v=  
2 (A BK K>وA Bv v=  
3 (A BK K=وA Bv v>  
4 (A BK K>وA Bv v>  

mزير،مطابق شكل - 114 0vAبا تندي اولية جسمي به جرم پرتاب شـده و  در امتداد سطح افقي از نقطة
C Bمتوقف مي در نقطة  است؟0vچند برابر شود. تندي جسم در لحظة عبور از نقطة

1( 1
4      

2 (3
2         

3 (1
2      

4 (3
4  

5ل با تندي اوليةرا مطابق شك 4kgجسمي به جرم - 115 m
s

كنيم. اگرمماس بر سطح رو به پايين پرتاب مي 

9جايي روي سطح بهمتر جابه 8تندي جسم پس از m
s

بين جسم و سطحبرسد، اندازة نيروي اصطكاك 

10چند نيوتون است؟ N(g )
kg

= 

1( 10    2 (8                
3 (12    4 (6   

2m

F

d
آغازپا�ان

F

m
2
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صفحة: 24  اختصاصي پاية دهم تجربياسفند 5آزمون - )5(پروژة    

1
F

2
F

hگلوله- 116 حـداكثر تـا ،پس از برخورد با زمين. اين گلولهكنيمنسبت به سطح زمين رها مياي را از ارتفاع

3ارتفاع
4 hز راست به چپاترتيبكار نيروي وزن و كار نيروي اتلافي به ،در طول اين مسير .آيدبالا مي

 كدام است؟

1( 3
4 mgh،1

4 mgh−  2 (mgh،1
4 mgh−  

3 (1
4 mgh،3

4 mgh−  4 (1
4 mgh،1

4 mgh−  

m ،مطابق شكل زير - 117 Aجسمي به جرم شود. اگر اندازة كار نيرويطرف يك صخره پرتاب مي بهاز نقطة
صـورت تغييـر باشد، در اين40Jباصخره برابر هجايي از نقطة اوج تا نقطة برخورد بوزن جسم در جابه

 جسم از نقطة پرتاب تا نقطة اوج چند ژول است؟گرانشيانرژي پتانسيل

1( 32                               
2 (32-  
3 (72  
4 (72-    

118 - A در مسـير حركـت آن  شود. اگر حداكثر كار نيروي وزن گلولهرها مي آونگي مطابق شكل زير از نقطة
30J15تـا آن لحظـه  گلولـهاز لحظة رها شدنكه كار نيروي وزنايدر لحظهباشد، در اين صورتJ

053است، زاوية نخ با راستاي قائم چند درجه است؟ 0 6(cos / )= 

1( 60    2 (45                  
3 (30    4 (37  

1Fافقيجسم ساكني تحت اثر دو نيروي ،ل زيرمطابق شك - 119


2Fو  


افقي شـروع بـه حركـت يروي سطح 

dكند و پس از جابهمي جايي
v 2Fنيرويسپسرسد. مي، تندي جسم به


شـود و تنـديحـذف مـي 

2بهv، از2dجاييجسم پس از جابه
v2مي رسد. حاصل

1

F
F

 كدام است؟ 

1( 11
3    2 (3                   

3 (8
3    4 (4   

2kg vاي به جرمگلوله- 120 كنيم و گلوله حداكثر تا ارتفـاع طرف بالا پرتاب مياز سطح زمين به را با تندي
h در اين صورت حداكثر ارتفـاع گلولـه از  ،دهيمدرصد افزايش25گلوله رااوليةرود. اگر تنديبالا مي

اندازة نيروي مقاومت هـوا در .يابدافزايش مي 1Nدرصد و اندازة نيروي مقاومت هوا نيز50سطح زمين

10حالت اول چند نيوتون است؟ N(g )
kg

=  

1( 4       2 (6                      
3 (8    4( 2   

h

0/8h

A

B

C

A

53°

(2)

h

(1)

v
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 ؟دنكندرستي تكميل ميعبارت داده شده را بهزير،مواردمورد ياكدام -121

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  برابر است. واكنشها در دو سمت معادلهتعداد كل اتمآ) 

  كنند. يروي مياز اين قانون پي شيمياييهاب) اغلب واكنش
  واكنش يكسان است. معادلهدر دو سمتي مواد شركت كنندههاپ) شمار مول

  . استبرابربا همت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش
 تآ ـ) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ )2  آ ـ پ ـ ت )1

 ؟استزير درستهايگزينهكدام يك از -122
  رساند.ولي اين تغييرات به گياه آسيب نميشودات زياد ميتغييردچارطور منظمز بهروساعات شبانهطيدرهادماي درون گلخانه) 1
  شود.ها ميها باعث اسيدي شدن آناي توسط اقيانوسگلخانههايگازرخي ازبافزايش جذب) 2
  كند.اكسيد را جذب ميكيلوگرم كربن دي50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند. زتاب شده توسط مولكولطول موج پرتوهاي با) 4

 ؟استنشدهانجامو يا نوشتاري به شيوه درستيمعادلة نمادينگارش چندبا توجه به جدول داده شده، -123
  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري

2  اكسيژن + كربن→اكسيد: گاز كربن دي1واكنش 2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  هيدروژناكسيژن + ÃU°Q¸→⎯⎯⎯آب: 2واكنش 2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
Ag(s)  نقره+ گوگرد→سولفيد(I)نقره: 3واكنش S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  متاناكسيژن + →اكسيدكربن ديآب +: 4واكنش 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟استدرستكدام گزينه ،سوختن دو هيدروكربن داده شدهموازنه شدهبا توجه به معادله -124
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +  
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +  

1 (A   .استبرابر يكBوتفاوت ضرايب دوگونه
(II)معادلهضريب آب، در) 2 (I)معادلهاين ماده دراز ضريبواحد كمتر 2 ،واكنش   است.واكنش
pHBكاغذ) 3   آيد. درميبه رنگ سرخدر محلول آبي گونه
4 ((I) (II)آبي و در،رنگ شعله سوختن در واكنش  . استزرد،واكنش

 ؟شوددرستي تكميل مي بهزيراز مطالبچه تعدادباداده شدهعبارت -125
  »…در يك واكنش شيميايي«
 شوند.اورده ايجاد ميهاي فرهاي واكنش دهنده، اتمبا از بين رفتن اتم •

 شود.ها افزوده مياتم به واكنش دهنده20يعني تعداد ،→⎯⎯⎯⎯20atmنماد •
 كند. ميها به يكديگر تغييراتصال اتمنحوهآرايش و •
  ماند. ثابت ميي هر عنصرهاتعداد كل اتم •
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد:10گذاري چند از، هدف)1(شيميهايگويي به سؤالقبل از شروع پاسخلطفاً

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟سؤال به چند سؤال مي10از هر
  بوده است؟10عملكرد شما در آزمون قبل چند از

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاريهدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

 

دقيقه20  عادي- ) 1(شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي 2فصل
هاي شيميايي وواكنش

قانون پايستگي جرم تا 
پايان اوزون، دگرشكلي از 

  اكسيژن در هواكره
  76تا61هايصفحه
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 ؟استنادرستاز مطالب زيرچه تعداد -126

  كنند. جذب ميخورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده ازبخش عمدةاكسيد و بخار آب موجود در هواكره،هاي كربن ديولكولآ) م
  گردند.نانومتر به سمت هواكره باز مي700هايي با طول موج بيشتر ازبخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابشب) 

  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود. گلخانهپ) هرچه ميزان گازهاي
هاي صنعتيكاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهرها و شهرك ،اكسيدهاي كاهش رد پاي كربن ديت) يكي از راه

  باشد.مي
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟بزرگتر استبضريب آ ،موازنهپس ازدر كدام واكنش -127

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟اندبا توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست -128

255Kدماي كرة زمين بهميانگين ،آ) اگر لاية اوزون وجود نداشت

  يافت. كاهش مي
پرتوهايبرخي ازانه، با به دام انداختنگلخاطرافب) لاية پلاستيكي شفاف

AB   دهد. ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش ميو بازتاب پرتو
C Aپ) طول موج پرتوهاي   است.تركوتاهاز طول موج پرتوهاي

Cهمهت)    شوند.جذب ميDهايمولكولترتيب به وسيله زمين و بهAوپرتوهاي
D   فت.زمين بالاتر خواهد ركرةدماي ،در هواكره بيشتر باشندث) هرچه مقدار گازهاي

 ب و پ و ث) 4  ب و پو آ) 3  ب و پفقط) 2  ب و تفقط) 1

 ؟كدام گزينه درست است ،)موازنههاي داده شده (پس ازواكنشبا توجه به معادله -129

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   

3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  
  است.  3رجامد برابموادمجموع ضرايب استوكيومتري ،دو واكنش بالامعادلهدر) 1
(II)مواد شركت كننده در معادلهمجموع ضرايب استوكيومتري) 2 مواد شركت كننده در، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتريواكنش

(I)معادله   است.واكنش
(I)معادلهدر) 3   ها است.بيشتر از فراوردههااستوكيومتري واكنش دهندهمجموع ضرايب ،واكنش
(II)معادلهدر) 4  است.  8دار برابرمجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژن ،واكنش

رگاه صنعتي از منبع نفتكند. اگر همة برق مصرفي اين كاوات ساعت برق مصرف مي2500يك واحد صنعتي كوچك، به طور ميانگين روزانه -130
روز در نظـر 30شود؟ (هر ماه رااكسيد وارد هواكره ميچند مول كربن ديتقريباًتأمين شود، به ازاي فعاليت ماهانه اين واحد صنعتي،خام

شــود،اكســيد توليــد مــيكيلــوگرم كــربن دي 7/0بگيريــد، بــه ازاي هــر كيلــو وات ســاعت بــرق توليــد شــده توســط منبــع نفــت خــام، 
112 16C ,O : g.mol−= =(  

1 (2/1193  2 (3/119  3 (93/11  4 (19/1 
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HNO)3هاي نيتريك اسيد، تفاوت مجموع ضريبهاي زيرپس از موازنه معادله واكنش -131   ؟كدام استها آندر(

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   

3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 

132- X  ؟كدام استبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +  

1 (16 14 4C H O    2 (17 15 5C H O  

3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 ؟كنددرستي تكميل ميعبارت زير را بهكدام گزينه -133

نقاط آن…مجهز هستند،…هاي شناور در درياها كه به حسگرهايو گويچه…ها،ناسي، ماهوارهشهاي هوادانشمندان با استفاده از بالون

  گذشته ميانگين دماي كرة زمين افزايش يافته است. …دهد كه در طولكنند. شواهد نشان ميرصد مي

  ها، فشار و دما، هر از گاهي دماي كرة زمين را در همة ـ دهةيردرياييز) 1

  سدةـبعضيدماي كرة زمين را درپيوستهها، فشار و دما،زيردريايي) 2

  پيما، دما، پيوسته دماي كرة زمين را در همة ـ سدةهاي اقيانوسكشتي) 3

 همة ـ دهةرا درهر از گاهي دماي كرة زمينپيما، دما،هاي اقيانوسكشتي) 4

 ؟از مطالب زير درست استچه تعداد -134

  يابد.افزايش ميدر هواكرهاكسيدرد پاي كربن ديطور كليان، بهآ) با افزايش قطر درخت

  دار هستند.هاي اكسيژنتركيب ،شودهاي فسيلي وارد هواكره ميهايي كه بر اثر سوزاندن سوختب) همة آلاينده

  : زير استاكسيد هنگام توليد برق به صورتديپ) مقايسة رد پاي كربن

< >زغال سنگ >نفت خام >گاز طبيعي >انرژي خورشيدي   بادگرماي زمين

هاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرة شمالي، افزايشاكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آبميزان كربن ديت) با افزايش

  يابد.مي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

3«واكنشدر معادله -135 2 2HNO H S NO S H O+ → + استوكيومتريچند برابر نسبت مجموع ضرايباستوكيومتري،بزرگترين ضريب »+

3«واكنشدر معادلةهاواكنش دهندهاستوكيومتريضرايبمجموعبههافراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟است »+

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 ؟نيستسبز درستهايدربارة سوختگزينهكدام -136

  د.نكناكسيد كمتري توليد ميكربن ديميزان،ي فسيليهانسبت به سوخت) 1

  شوند.تر تجزيه ميبيني به مواد سادهداران ذرهپذير هستند و به وسيله جانزيست تخريب) 2

  رود.تري از بين ميها، در مدت زمان طولانيرد پاي ايجاد شده به وسيلة اين سوخت) 3

 د.نآيدست ميهاي روغني بهاز پسماند گياهاني مانند شاخ و برگ گياه سويا، نيشكر و دانه) 4

طول مـوج شود كهپرتويي توليد ميهاي آن در استراتوسفر،به مولكول…ثر برخورد امواجبر اكه…اوزون مولكولي است با ساختار لوويس -137

  .شودتوليد مي…و در اين واكنشاست…پرتوهاي وروديبهنسبتآن

1 (: O O O :− −  
  

:) O    2،بيشتر، فروسرخ، O O O := = ،2،كمتربنفش،فراO    

3 (: O O O :− −  
  

:) O    4،كمترفروسرخ،، O O O− =  
 

   2O،بيشترفرابنفش،،

 ؟تنيسهاي فسيليهاي حاصل از سوزاندن سوختكدام ماده جزو آلاينده -138

1 (NO  2 (2NO  3 (CO  4 (3O  

عدادهاي ناپيوندي و تپذيري، تعداد الكترونواكنش«مواردتمامترتيب (از راست به چپ) هاي اكسيژن، در كدام گزينه بهبا توجه به دگرشكل -139

 ؟اندمقايسه شدهنادرستيشيوه به »در ساختار هر واحداشتراكيهايپيوند

1 (> <اوزون <اكسيژن،اكسيژن، اوزون <) 2  اكسيژناوزون >اكسيژن،اوزون <اكسيژن،اوزون   اكسيژناوزون

3 (> >اكسيژن،اوزون >اكسيژن،اوزون >) 4  اكسيژناوزون <اكسيژن،اوزون <اكسيژن،اوزون  اكسيژناوزون

 ؟اندنادرستكدام يك از موارد زير -140

  شود.خوردگي پوست بدن ميباعث خشكي و تركبرخلاف باران اسيدياوزون تروپوسفريآ)

  شود.ها ميسبب سوزش چشمان و آسيب ديدن ريهبرخلاف اوزون تروپوسفريب) باران اسيدي

  .كه به علت وجود نوعي اكسيد بازي در آن استاي روشن استشهرها به رنگ قهوهكلانپ) هواي آلوده

  .شودمحسوب مياي سمي و خطرناكآلايندهدر تروپوسفراين مادهحضورپذيري اوزون از اكسيژن بيشتر است وت) واكنش

  آ، ب و پ) 4  پ و ت ،ب) 3  آ و بفقط) 2  ت وآفقط )1
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 ؟اندهاي زير درستاز عبارتمواردكدام -141
  آ) هيچ واكنش شيميايي وجود ندارد كه از قانون پايستگي جرم تبعيت نكند.

  كند.ها به يكديگر تغيير مي، شيوه اتصال اتمهاي شيمياييب) در واكنش
  يابد.و جرم آن كاهش ميزندزنگ ميپ) ميخ آهني در هواي مرطوب

  توانند با تغيير رنگ همراه باشند.ميشيمياييهايبرخلاف واكنشفيزيكيهايت) واكنش
 آ و ب) 4  پ و ت) 3  ب و پ) 2  آ و ت) 1

 ؟استنشدهبا توجه به جدول داده شده، نگارش چند معادلة نمادي و يا نوشتاري به شيوه درستي انجام -142
  معادلة نمادي  معادلة نوشتاري

2  اكسيژن + كربن→اكسيددي: گاز كربن1واكنش 2C(s) O (g) CO (g)+ →  

2  اكسيژن + هيدروژنÃU°Q¸→⎯⎯⎯: آب2واكنش 2 22 2PtH (g) O (g) H O(l)+ ⎯⎯→  
(I)3واكنش Ag(s)  گوگرد + نقره→سولفيد: نقره S(s) AgS(s)Δ+ ⎯⎯→  

4  اكسيژن + متان→اكسيد: آب + كربن دي4واكنش 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)+ → +  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

 ؟با توجه به معادله موازنه شده سوختن دو هيدروكربن داده شده، كدام گزينه درست است -143
3  سوختن ناقص 8 2 2I)C H O A H O+ → +  
4  سوختن كامل 10 2 2II)C H O B H O+ → +  

1 (A   برابر يك است.Bوتفاوت ضرايب دوگونه
2 ((II) (I) 2 ،ضريب آب، در معادله واكنش   است.واحد كمتر از ضريب اين ماده در معادله واكنش
pHBكاغذ) 3   آيد. به رنگ سرخ درميدر محلول آبي گونه
4 ((I) (II)رنگ شعله سوختن در واكنش  ، زرد است. ، آبي و در واكنش

 ؟در كدام واكنش پس از موازنه، ضريب آب بزرگتر است -144

  
2 2
2 3 2

2 2 2 2
3 5 3 9 2 2 2 2

1
2
3
4

)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)NaOH Cl NaCl NaClO H O
)MnO HCl MnCl Cl H O
)C H N O CO H O N O

+ → + +
+ → + +
+ → + +

→ + + +

  

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟كننددرستي تكميل ميدام مورد يا موارد زير، عبارت داده شده را بهك -145

  »… ،مطابق قانون پايستگي جرم«
  ها در دو سمت معادله واكنش برابر است. تعداد كل اتمآ) 

  كنند. هاي شيميايي از اين قانون پيروي ميب) اغلب واكنش
  نش يكسان است. هاي مواد شركت كننده در دو سمت معادله واكپ) شمار مول

  ت) جرم كل مواد پيش و پس از واكنش با هم برابر است. 
 آ ـ ت) 4  فقط ت) 3  آ ـ ب ـ پ) 2  آ ـ پ ـ ت) 1

هاواكنش دهندهاستوكيومتريمجموع ضرايبباهافراوردهاستوكيومتريتفاوت مجموع ضرايب ،هاي زير پس از موازنهدر كدام يك از واكنش -146
 ؟ا استهبيشتر از ساير واكنش

1 (3 4 2 2 4 3Ca (PO ) SiO C P CaSiO CO+ + → + +   
2 (8 18 2 2 2C H O CO H O+ → +  
3 (2 3 3 6 2B O HCl KOH K BCl H O+ + → +   
4 (2 5 2 2 2 2 2C H NH O CO H O N+ → + +   

دقيقه20  موازي- ) 1(شيمي

  ردپاي گازها در زندگي
از ابتداي 2فصل
هاي شيميايي وواكنش

قانون پايستگي جرم تا 
  پايان شيمي سبز

  71تا61هايصفحه
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   صفحة: 30  اختصاصي پاية دهم تجربي1401اسفند 5آزمون-  )5(پروژة

 شوند.تهيه مي…نيز دارند و از… ،هيدروژنهاي سبز در ساختار خود افزون بر كربن وسوخت -147
  حيوانيپسماندهايـسيژناك) 2  گياهيهاينيتروژن ـ پسماند) 1
 گياهيپسماندهايـاكسيژن) 4  حيوانيپسماندهايـنيتروژن) 3

 ؟هاي داده شده (پس از موازنه)، كدام گزينه درست استبا توجه به معادله واكنش -148

3 2 4 2I)CaSiO (s) HF(aq) CaF (aq) SiF (g) H O(l)+ → + +   
3 3 2 2 2II)Cu(s) HNO (aq) Cu(NO ) (aq) NO (g) H O(g)+ → + +  

  است.  3ستوكيومتري مواد جامد برابردر معادله دو واكنش بالا، مجموع ضرايب ا) 1
2 ((II) ، بيشتر از مجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده درمجموع ضرايب استوكيومتري مواد شركت كننده در معادله واكنش

(I)   است.معادله واكنش
3 ((I)   ها است.ها بيشتر از فراورده، مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهندهدر معادله واكنش
4 ((II)  است.  8دار برابر، مجموع ضرايب استوكيومتري تركيبات نيتروژندر معادله واكنش

HNO)3هاي نيتريك اسيد، تفاوت مجموع ضريبهاي زيرپس از موازنه معادله واكنش -149  كدام است؟ها آندر(

2 3 3 2 3 4 2 4I)As S HNO H O H AsO NO H SO+ + → + +   
3 3 2 2II)Cu HNO Cu(NO ) NO H O+ → + +   

1 (20  2 (24  3 (25  4 (5 
 ؟نيستهاي فسيليهاي حاصل از سوزاندن سوختكدام ماده جزو آلاينده -150

1 (NO  2 (2NO  3 (CO  4 (3O  
151- X  ؟كدام استبا توجه به واكنش موازنه شده زير، فرمول ماده

7 6 2 2 4 2 22 2C H O C H (OH) X H O+ → +  
1 (16 14 4C H O    2 (17 15 5C H O  
3 (9 8 2C H O    4 (16 12 4C H O 

 است؟نادرستچه تعداد از مطالب زير -152
  كنند. جذب ميخورشيد راپرتوهاي خورشيدي گسيل شده ازبخش عمدةاكسيد و بخار آب موجود در هواكره،هاي كربن ديآ) مولكول

  گردند.نانومتر به سمت هواكره باز مي700با طول موج بيشتر ازهاييب) بخش قابل توجهي از گرماي جذب شده توسط زمين به صورت تابش
  اي هواكره بيشتر باشد، اختلاف ميانگين دماي روز و شب بيشتر خواهد بود. پ) هرچه ميزان گازهاي گلخانه

  باشد.هاي صنعتي ميا و شهركاكسيد، كاشت و مراقبت از درختان و ايجاد كمربندهاي سبز در شهرههاي كاهش رد پاي كربن ديت) يكي از راه
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 

3«در معادله واكنش -153 2 2HNO H S NO S H O+ → + بزرگترين ضريب استوكيومتري، چند برابر نسبت مجموع ضرايب استوكيومتري »+
3«ها در معادلة واكنشها به مجموع ضرايب استوكيومتري واكنش دهندهفراورده 2 2KI KIO HCl I KCl H O+ + → +  ؟است »+

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
 ؟هاي زير درست استكدام يك از گزينه -154

  رساند.شود ولي اين تغييرات به گياه آسيب نميطور منظم دچار تغييرات زياد ميروز بهها در طي ساعات شبانهدماي درون گلخانه) 1
  شود.ها ميها باعث اسيدي شدن آناي توسط اقيانوسگلخانههايگازرخي ازبافزايش جذب) 2
  كند.اكسيد را جذب ميكيلوگرم كربن دي50) يك درخت تنومند به طور ميانگين ماهانه3
 هاي كربن دي اكسيد از نور مرئي بيشتر و از فرابنفش كمتر هستند. طول موج پرتوهاي بازتاب شده توسط مولكول) 4

 ؟چه تعداد از مطالب زير درست است -155
  يابد.اكسيد در هواكره افزايش ميكلي رد پاي كربن ديطورآ) با افزايش قطر درختان، به

  دار هستند.هاي اكسيژنشود، تركيبهاي فسيلي وارد هواكره ميهايي كه بر اثر سوزاندن سوختب) همة آلاينده
  اكسيد هنگام توليد برق به صورت زير است: پ) مقايسة رد پاي كربن دي

< >>خامنفتزغال سنگ >گاز طبيعي >انرژي خورشيدي   بادگرماي زمين
  يابد.شمالي، افزايش ميهاي آزاد همانند ميانگين مساحت برف در نيمكرةاكسيد موجود در هواكره، ميانگين سطح آبت) با افزايش ميزان كربن دي

1 (1  2 (2  3 (3  4 (4 
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 ؟اندبا توجه به شكل داده شده، كدام موارد از مطالب زير درست -156

255Kدماي كرة زمين بهآ) اگر لاية اوزون وجود نداشت، ميانگين

  يافت. كاهش مي
پرتوهايبرخي ازب) لاية پلاستيكي شفاف اطراف گلخانه، با به دام انداختن

AB   دهد. ، ميانگين دماي درون گلخانه را افزايش ميو بازتاب پرتوي
C Aپ) طول موج پرتوهاي   تر است.كوتاهاز طول موج پرتوهاي

C   شوند.جذب ميDهايترتيب به وسيله زمين و مولكول بهAوت) همه پرتوهاي
D   در هواكره بيشتر باشند، دماي كرة زمين بالاتر خواهد رفت.ث) هرچه مقدار گازهاي

 ب و پ و ث) 4  آ و ب و پ) 3  ب و پقطف) 2  ب و تفقط) 1

اكسيد و بخـار آب مقدار كافي گاز اكسيژن، كربن ديبايك مول تركيب آلي كه فقط از كربن و هيدروژن تشكيل شده،بر اثر سوزاندن كامل -157
د بيشتر بوده و نيز اختلاف مجموعها دو واحبرابر شمار كربن وها از دتوليد شده است. با فرض اينكه در تركيب آلي مورد نظر شمار هيدروژن

(ضريب ماده آلي در معادلة موازنه شدة سوختنهاي زير درست است؟است، چه تعداد از عبارت 2ها برابرها و واكنش دهندهضرايب فراورده
 باشد.)مي 1آن برابر

  است. 1در معادله موازنه واكنش برابرهافراوردهاختلاف ضريب •
  اي در واكنش برابر نيست.ندهضريب هيچ دو شركت كن •
  ها مربوط به گاز اكسيژن است.كنندهبزرگترين ضريب بين شركت •
  است.  4/2هاي هيدروژن به كربن در تركيب آلي مورد نظر برابرنسبت شمار اتم •

1 (3  2 (4  3 (2  4 (1 

Iاستوكيومتري فراوردهمجموع ضرايبنسبت -158 IIهايواكنش دهندهبههاي معادله  باشد؟برابر چند ميمعادله

4 2 4 3 4 2 2I)P H SO H PO SO H O+ → + +   
  2 3 2II)Al O C Al CO+ → +  

1( 11
7  2( 29

12  3(36
10  4 (5

18 

 …جز به ؛اندهاي زير درستهمة گزينه -159

  رسد.آن به سطح زمين ميپرتوهايكند اما در نهايت، همةها و ديگر ذرات آن برخورد مينور خورشيد هنگام گذر از هواكره با مولكول) 1
يده شده به آن طول موجپرتوهاي تابنسبت بهكند كهپرتوهاي الكترومغناطيس گسيل مياز خود،شود،هنگامي كه زمين گرم مي) 2

  بلندتري دارند.
2CO،2Hبرخي گازهاي موجود در هواكره مانند) 3 Oشوند.و ... مانع خروج كامل پرتوهاي فروسرخ از هواكره مي  
>شده: جذببه صورتپرتوهاي خورشيديمقايسة ميزان) 4 >شدهبازتابتوسط زمين  توسط هواكره است.شدهجذببه فضا

 ؟استنادرستزيرهايعبارتچه تعداد از -160

  گردند.شوند و به طبيعت باز ميتجزيه ميدر مدت نسبتاً كوتاهيشوند،تهيه ميگياهيبر پايه موادهاي سبز كهالف) پلاستيك
  شوند.تر تبديل ميپذيرند و به وسيلة جانداران زيرزميني به مواد سادههاي گياهي زيست تخريبوغنب) اتانول و ر

  نفت دفن كرد.خاليهايچاهدرتواناكسيد را توسط سكوي تزريق، مي) كربن ديپ
 3) 4  2) 3  1) 2  صفر) 1
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 !دانش آموز عزیز

وضعیت پایه آمادگی شناختی خود بر اساس کارنامه آگاهی از اید های قبلی به سوالات آمادگی شناختی پاسخ دادهاگر در آزمون

راهکارهای هفتگی و این برنامه ارائه . یابدادامه می شناختیهای های حمایتی ما برای تقویت سازهبرنامه این آزموندر . دارید

لطفا برای سنجش آگاهی خود به سوالات پاسخ دهید و برای اطمینان از ماهیت راهبردهای . است دانش شناختی پایش مداوم

 .شروع می شوند 161شماره سوالات از : توجه  .را مطالعه فرمائید تشریحی پاسخ نامه ،آموزشی 

؟ فراشناخت شامل کدام یک از موارد زیر است.161
 های خودتوانایی کنترل توانایی. 2  آگاهی از نقاط قوت و ضعف خود. 1

 2و  1مورد . 4    درک دیگران. 3

؟تلاش بیشتری نیاز دارد به کدام مورد.161
 مهارکردن خود در یک موقعیت هیجانی. 2  درگیرشدن در یک موقعیت هیجانی . 1

 دانمنمی.4    فرقی ندارد. 3

؟ یادگیری داردآگاهی از سازوکارهای یادگیری چه تاثیری در میزان و ماندگاری .162
 .تاثیری در هیچکدام ندارد. 2   .دهدهر دو را بهبود می. 1

 .کندفقط ماندگاری یادگیری را زیاد می .4 .دهدفقط میزان یادگیری را بهبود می. 3

؟حل یک مشکل یا مساله نیاز استکدام مورد برای .160
  آگاهی از وضع مطلوب. 2   آگاهی از وضع موجود. 1

دراهمه مو .4  آگاهی از مسیر و قوانین آن . 3

؟ های هدف استکدام مورد از ویژگی.165
  .انگیز استهیجان. 2   .مربوط به آینده است. 1

موارد همه .4    . آور استالزام. 3

؟تر است و تلاش بیشتری نیاز داردانتخاب کدام گزینه سخت.166
با پاداش دیرتر گزینه آینده. 2  رو با پاداش سریعگزینه پیش. 1

دانمنمی. 4    تفاوتی ندارد .3

؟تر استپذیری شناختی به کدام گزینه نزدیکمفهوم انعطاف.162
 توانایی حفظ توجه به مدت طولانی بر یک موضوع. 2 های مختلفتوانایی انتقال موفق توجه بین تکلیف. 1

نگرفتن اطلاعات مزاحمتوانایی در نظر . 4  توانایی اجرا چند فعالیت به طور همزمان. 3

دانید؟میمورد زیر مرتبط کدام را با توانایی مطالعه در شراط محیطی مختلف .162
فراشناخت. 4  حافظه. 3  توجه. 2  سازگاری. 1

دانید؟تر میکدام برنامه درسی را مناسب.162
  پذیر برنامه انعطاف. 2  انعطافقابلبرنامه دقیق غیر. 1

 دانمنمی. 4   ندارد فرقی. 3

 .یکی از گزینه های زیر را در مورد سوالات امروز انتخاب کنید .124

 .مفید بود و انتظار دارم این آگاهی من را در یادگیری مطالب درسی کمک کند. 1

 . مایل به دریافت اطلاعات، راهبردها و تکالیف تقویتی بیشتر هستم. 2

 هر دو. 3

کدامهیچ. 4
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